



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-14, факс: 255-33-32

№ 04-33/18-563

"13" 04 2016р.

Ректору Київського
національного торговельно-
економічного університету

Мазаракі А.А.

Шановний Анатолію Антоновичу!

Комітет Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму висловлює Вам свою повагу та вдячність за активну участь викладацького та студентського колективу Київського національного торговельно-економічного університету в підготовці та проведенні Парламентських слухань на тему: «Розвиток туристичної індустрії як інструмент економічного розвитку та інвестиційної привабливості України», що відбулися 6 квітня 2016 року.

У засіданні взяли участь представники органів державної влади, органів місцевого самоврядування, релігійних конфесій, політичних партій, інших об'єднань громадян, наукових установ, представники громадськості.

Слухання відвідали дипломати з таких країн як Австралія, Албанія, Болгарія, Білорусь, Грузія, Індонезія, Італія, Молдова, Мальдівські острови, Німеччина, Пакистан, Туреччина, Узбекистан.

Слід відзначити, що провідні науковці та студенти КНТЕУ беруть активну участь у підготовці матеріалів та наданні пропозицій до проекту Рекомендацій Парламентських слухань щодо професійних освітніх стандартів, технічних регламентів, туристичної статистики, державного регулювання галузі, законодавства, інноваційної складової туризму тощо, які будуть використані при підготовці рекомендацій Парламентських слухань.

Дозвольте особливо відзначити високий професіоналізм та подякувати за фахову підтримку, учать та надання пропозицій, зокрема:

1. Ткаченко Тетяні Іванівні, д.е.н., проф., зав. кафедри туризму та рекреації КНТЕУ;

- 2. Бойко Маргариті Григорівні**, д.е.н., проф., зав. кафедри готельно-ресторанного бізнесу КНТЕУ;
- 3. Мещерських Людмилі Анатоліївні**, завідувачу відділом, заступнику директора Науково-технічного центру сертифікації продукції, послуг та систем якості КНТЕУ;
- 4. Калачовій Ірині Володимирівні**, д.е.н., професору кафедри туризму та рекреації КНТЕУ;
- 5. Босовській Мирославі Веліксівні**, д.е.н., професору кафедри готельно-ресторанного бізнесу КНТЕУ;
- 6. Опанасюк Наталії Анатоліївні**, к.ю.н., доценту кафедри туризму та рекреації КНТЕУ, віце-президенту Туристичної асоціації України;
- 7. Жученко Валентині Григорівні**, к.е.н., доценту кафедри туризму та рекреації КНТЕУ;
- 8. Забалдіні Юлії Борисівні**, к.е.н., доценту кафедри туризму та рекреації КНТЕУ;
- 9. Тунику Олександр Миколайовичу**, студенту 4 курсу факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу КНТЕУ, голові навчально-наукового сектору Ради студентського самоврядування КНТЕУ.

Завдяки, в тому числі, небайдужості представників КНТЕУ та їх активній участі у проведенні слухань, керівництво Парламенту високо оцінило рівень організації, професіоналізму та атмосферу заходу. Ми віримо, що яскравими та емоційними виступами, цікавими презентаціями та конструктивними ідеями нам вдалося привернути увагу державних органів до проблем туристичної галузі та сформулювати практичні завдання для різних гілок державної влади.

Дозвольте нагадати, що за підсумками проведення заходу буде надрукований збірник матеріалів Парламентських слухань та матеріали в електронному вигляді на сайті Комітету з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму Верховної Ради України.

За результатами узагальнення пропозицій, наданих учасниками Парламентських слухань, Секретаріатом Комітету ВРУ з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму зараз розробляється проект Рекомендацій, що, після погодження із громадськістю, будуть схвалені Постановою Верховної Ради України. Запрошуємо долучатися до цієї роботи та направляти пропозиції на адресу Секретаріату Комітету та брати участь у їх обговоренні.

Щиро сподіваємося на подальшу плідну співпрацю!

З повагою

Голова Комітету



А.ПАЛАТНИЙ